
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.03.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 67 
състав, в публично заседание на 02.03.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Жанета Малинова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

12496 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 именното повикване в  14.46 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], чрез управителя ТОНА Т. - редовно призован, 

представлява се от адв.Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ“ при 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, представлява се от юрк.С., с пълномощно 

от днес. 

СГП редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, счита, че не са 

налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата срещу Акт за установяване на задължение по чл.107, ал.3 ДОПК 

№ 7216-19041/30.07.2019г., потвърден изцяло с Решение № 

СО/№Д19-РД28-256/04.10.2019г., издадено от директора на Дирекция „Общински 

приходи“ към направление „Финанси и стопанска дейност“ при Столична община. 

С жалбата е заявено доказателствено искане за допускане на ССчЕ, със задачи 

поставени в жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка, представени от ответника с писмо от 



04.11.2019г. 

ДОКЛАДВА заявление от 27.02.2020г. на адв.Г. във връзка с преместване адреса на 

адвокатската й практика, а именно [населено място]-1113, район „Изгрев“,  [улица], 

вх.Б, ет.4, офис 6. 

адв.Г. – Поддържам изцяло предявената жалба. Не възразявам да се приеме 

представената от ответника административна преписка. Поддържам направеното 

доказателствено искане с жалбата за допускане на ССчЕ, която да отговори на 

поставените в жалбата задачи. 

юрк.С. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете представената административна 

преписка. Представям и моля да приемете писмени доказателства по опис, като част 

от административната преписка. По искането на жалбоподателя за допускане на 

ССчЕ, предоставям преценката на съда. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ счита, че следва да бъде приета представената от 

ответника в заверено копие административна преписка, депозирана в съда с писмо на 

ответника от 04.11.2019г. 

Следва да бъдат приети  и представените в днешно съдебно заседание от юрк.С. – 

процесуален представител на ответника писмени доказателства, като част от 

административната преписка. 

СЪДЪТ счита искането на жалбоподателя за допускане на ССчЕ за допустимо и 

относимо към предмета на спора и следва да допусне исканата експертиза. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА заверено копие на административната преписка, изпратена с 

писмо на ответника от 04.11.2019г. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства от юрк.С. – процесуален представител на ответника. 

ДОПУСКА изслушване на ССчЕ, която след запознаване с доказателствата по делото 

и при необходимост да извърши справка в Столична община, да даде заключение по 

задачите, поставени в жалбата. 

 НАЗНАЧАВА за вещо лице  Г. А. А.,  моб.тел. 0887/519-657. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 500 лева, вносим от жалбоподателя в 

7-дневен срок от днес по депозитната сметка на Административен съд София-град. 

За в бъдеще адв.Г. – процесуален представител на жалбоподателя да бъде призовавана 

на новопосочения адрес:гр.С. 1113, район „Изгрев“,  [улица], вх.Б, ет.4, офис № 6. 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 18.05.2020г. – 14.00ч., за която дата и час 

страните са уведомени. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице А. след представяне на доказателства от 

жалбоподателя за внесен депозит. 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.52 часа. 

      СЪДИЯ: 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


